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l. Grammaire et vocabulaire. (1°>30=30)

1. Un grand pays la Chine doit développer son é&onomie.
A. sur B. avec C.en D. comme
2. [l estdifficile examiner ce probléme.

A\ B. sur C.a D.d
3

En 1950, une femme passait 4 heures dans la cuisine jour.

A. au B. par C. pour D.en

4. Quinerisquerienn’a__

A. quelgue chose B. rien C.un D. aucun

5. Voici ma chambre, de mes parents est au premier &age.
A. celui B. celle  C.celui-ci  D. celle-ci

6. j’ai envie, c’est une peinture chinoise.

A. Cequi B. Cedont C. Ceque D. Dont

7. Ne t’inquié&e pas, je peux

A. me déorouiller B. mé&iter  C. accompagner  D. m’adresser
8. Les Frangais mangent avec le couteau et
A

. la baguette B. la fourchette  C. le doigt D. le genou

Il. Mettez les verbes entre parenthéses au temps et au mode qui
conviennent. (1°x10=10")
1. Dans ce village, les habitants (mener) une vie calme et heureuse.

2. Elle a achetéles billets avant de (partir).
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3. Nous (voyager) en France dans une semaine.
4. Est-ce que tu (rencontrer) Paul la semaine derniere ?

5. (voir) que tout le monde &ait 13 il s’est levéet a commencéaparler.

I11.  Compréhension &rite. (2x10°=20")

Texte |
Le francais au Canada

Le francais parléau Québec comme celui des Acadiens du Nouveau - Brunswick
est une langue qui a gardé sa tradition : le parler des marins, des paysans et des
artisans frangis du 17 ¢ siéele est riche. Aujourd’hui encore le frangis parlé au
Canada est plein de mots dont beaucoup ne sont plus employé&s en France. En Acadie,
dans les Provinces maritimes de I’ Est du Canada, on est surpris d’entendre un accent,
un vocabulaire qui date du 16¢ et 17¢ siecle, avec des intonations et des mots du Poitou.

Dans certains villages, le francai s est gardé dans son &at original, al’abri des
influences du monde anglophone. A I’opposédu monde rural encore tres enfermé&, les
villes sont de plus en plus anglicisées ( 5% 154k, ¥ [E £ )méme si les francophones y
sont nombreux. Dans les provinces anglophones du Canada, les francophones ne

parlent plus francais qu’en famille.

Questions:
1. Selon le texte, quelle affirmation suivante est vraie ?

A. Le francais du Canada differe du francais de France seulement par I’ intonation.
B. Il n’y a pas de diffé&ence entre les francais parlé& au Canada et ceux en France.
C. Le francais parléau Québec est bien diffé&ent de celui qu’on parle en France.

D. Dans les villes ou da campagne, le francais parléest pareil .

IV. Traduisez les phrases suivantes en franqis. (2>6°=10")
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V. Traduisez les textes suivants en chinois (3x5°=15")

Texte |

Mai
de |

s, I’éclat de Paris a souvent tendance acacher I’ extraordinaire potentiel touristique

a région -capitale. L’1le-de-France est & la fois le berceau historique et le foyer

intellectuel de la France. La richesse de son pass€ explique comment la régio n n’a

cessé de s’enrichir de nouveaux sites et de nouveaux monuments.

VI.

Expression &rite  (15°)

Ecrivez un texte d’environ 120 mots francais sur le sujet Ma ville pré&é. Veuillez

indiquer le nombre de mots ala fin du texte.
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